MaTeMaTHKO

21 aHBAPS




CTpaOHMLLA 8 HOMEP 28 YCTHO




3anomHurtel

PaccTtosiHue = CKopocCTb - Bpemsa

S =t

CKOpOCTb = PacCTosiHue : Bpems

=S :t

Bpems = PaccTtosiHue : CKOpPOCTb

t =S4y




[10 PDOPMYAOM YCTHO peLUmTe
HOMED 2/

PacctosHue = CKOpOCTb - Bpemsa

S=tr-t

CKOpOCTb = PaccTosHue : Bpems

U=-S:t

Bpems = PacctosiHue : CKOpOoCTb

i =S 4y




YctHO. Homep 29. 1)




[looBEPUM

14 (60 MMH) — 60 KM
10 MMH - 2 KM
PelueHune:
60 KM : 60 MUH = 1 KM/MUH (CKOPOCTD)
1 KM/MUH - 10 MMH = 10 KM
OtBeT. 10 KM MALLUMHA NPpoMAET 3a 10 MUHYT




YCcTHO. Homep 29. 2)




[looBEPUM

1KM = 1 MMH
15 KM - 2 MIMH
60 KM - ¢ MUH

PeLueHue:
1 KM . 1 MMH = 1 KM/MMH (CKOPOCTb)
15 KM : T KM/MUH = 15 MMH (HO 15 KM
60 KM : 1 KM/MUH = 60 MUH (HaO 60 KM)

OTBET: 3a 15 MUHYT MOE3A MPOMAET 15 KM, 30
60 MUHYT — 60 KM




YctHo. Homep 29. 3)




[looBEPUM

A= 18 KM/Y
2= 15 KM/H
t=3y

S -2 KM

PelLLueHume:
Si=18+3=54 (km)
S2=15:3 =45 (km)
S=54+45=99 (km)
OTBET. PACCTOIHUNE MEXKAY HUMMU ObIAO 99 KM.




3AnULLNTE YUCAO B TETPAAM.

21 aHBAPA.
KAaccHag paborta.
Ne 31.

[Tpoymtamre.
KOk CAEAATb CXEMATHMYHECKMU HEPTEXK S




- 2 KM/M

/4 240 KM 1’3%
PeLueHune:




PelLueHmne:

t=13-7=6 (4)
V=S:1
UV =240 : 6 = 40 (km/u)
OTBET: MALLUMHA LLAQ CO CKOPOCTbIO 40 KM/Y




CAOMOCTOITEABHAOS PADOTA:

Ne 32. [TOCMOTPUTE HA MOAF, TA€ MOKA3AHO
PACMNOAOXEHME TOPOAOB.

CAEAOUTE CXEMATUHECKMM YEPTEXK, PACNOAAras MyTh
>)KEAE3ZHOU AOPOIM MO TOPU3OHTAAM.

®
M E H 4

AornumLumnTe B YEePTEX AAHHbIE U PELLIUTE 3AAAYY




PABOTY BbICbIAOTb HE HY>KHO

MOAOALLBbI!




